

## An Important Announcement from Australian Agribusiness Change of Bank Account Details

Dear Valued Customer,

As of 1st January 2025 Australian Agribusiness (Holdings) Pty Limited ("Australian Agribusiness") and its subsidiaries commenced transitioning its banking services from the Commonwealth Bank to the ANZ Bank.

Due to this change, our bank account for receipt of payments has changed. Please kindly refer to the Account Confirmation Letter attached for confirmation of our new payment details and we ask that you update our banking details in your payment system to the following account:

Account Name: AUSTRALIAN AGRIBUSINESS HOLDINGS PTY LTD BSB: 012 003 Account Number: 838642939 Bank: ANZ Banking Group BIC/SWIFT Code: ANZBAU3M

These changes impact the following companies;

- Accensi Pty Limited
- Australian Agribusiness (Holdings) Pty Limited
- Amgrow Pty Limited
- Amgrow Australia Pty Limited
- Equipment Solutions Pty Limited
- Globe Australia Pty Limited
- Nuturf Pty Limited
- UTR Investments Pty Limited

These changes impact the following brands and trading names;

- Accensi
- Amgrow, Amgrow Home Garden, Amgrow Specialty Agriculture
- Equipment Solutions
- Globe Pest
- Nuturf

We understand that changes like this can raise questions, and we are committed to providing you with all the information you need to facilitate a seamless transition.

Suite 201, Level 2, 3 Rider Boulevard, Rhodes NSW 2138 | 02 9395 1200 | ABN 61 135 355 958

Australian Agribusiness (Holdings) Pty Ltd | A Member of CK Life Sciences



Xaccensi







We appreciate your understanding and cooperation in this matter. Our team is available to address any concerns or queries you may have or please feel free to contact Damien Frost, Chief Financial Officer, directly on 0437 777 985.

Yours faithfully,

ark Herron

Chief Executive Officer

Damien Frost Chief Financial Officer



Jonathan O'Neil Director, ANZ Transaction Banking 242 Pitt St Sydney, NSW, 2000

To whom it may concern

15 January 2025

## RE: Confirmation of account details – Australian Agribusiness (Holdings) Pty Ltd

Please be advised that Australian Agribusiness (Holdings) Pty Ltd holds a bank account with the Australia and New Zealand Banking Group Limited (ANZ).

Details of the relevant account are below:

Company Name	Australian Agribusiness (Holdings) Pty Ltd
Name of Bank	Australia and New Zealand Banking Group Limited (ANZ)
Bank Address (Head Office)	ANZ Centre, Level 9, 833 Collins Street, Docklands, Victoria, Australia
Account Name	Australian Agribusiness (Holdings) Pty Ltd
BSB	012003
Account number	838642939
IBAN*	012003838642939
SWIFT	ANZBAU3M

Sincerely,

G-C

Jonathan O'Neil Director, ANZ Transaction Banking

\*IBAN's are not used by Australian Banks